
 1 

   

 
COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 22/10/18 

L’anno duemiladiciotto, il giorno ventidue del mese di ottobre, in Palermo, nella Sala Consiliare della sede 

Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, 

convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1549755/A del 15/10/2018 ai sensi delle vigenti norme di legge 

statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta 

il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di Segretario l’Esperto Amministrativo Rosalba 

D’Antoni, coadiuvata, nella funzione di verbalizzante dal Sig. Mario Sapienza Istruttore Amministrativo 

dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:43 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, risultano assenti i 

Consiglieri Buonpasso, Di Vincenti, Dentici ed il Vice Presidente Schiera. 
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori 

con l’approvazione del Consiglio i Conss. Lupo, Ruggiero e Sinopoli, quindi chiede al Segretario di dare 

lettura del verbale della seduta precedente. 

Il Segretario – Legge il documento e durante la lettura entra il Consigliere Buonpasso alle ore 

09:47. 

Terminata la lettura del verbale il Presidente- comunica che giorno 03 novembre p.v. presso la 

villetta di largo Medaglie D’Oro, si terrà la manifestazione per ricordare i caduti della prima guerra mondiale 

e invita i presenti a prendervi parte, in vista di tale evento oggi alle ore 10:30 si svolgerà un sopralluogo 

presso lo stesso sito. Inoltre riferisce ai Consiglieri che il Settore Ville e Giardini ha assegnato la villetta di 

via R. Anselmi alla IV Circoscrizione e propone di far un incontro per stabilire le modalità di cura della 

stessa. 

Il Presidente – scorrendo l’ordine del giorno pone in discussione la richiesta parere posta al punto 1 

con oggetto “Modifica al Regolamento per la Concessione di Suolo Pubblico per attività di ristoro 

all’aperto adottato con Deliberazione di C.C. n° 252 del 02/09/2014”. 

Il Segretario legge la proposta di modifica del regolamento a firma del dirigente del Servizio 

OSP e Pubblicità Dr. Roberto Raineri. Durante la lettura del documento alle ore 09:51 entra il 

Consigliere Di Vincenti ed alle ore 09:53 esce il Consigliere Ruggiero.  

Al termine della lettura il Presidente - prende la parola per dire che vista l’importanza 

dell’argomento da trattare è opportuno che, nella seduta di domani si dia lettura anche del testo del 

regolamento, già emendato, prima che il Consiglio esprima un parere e dà la parola ai Consiglieri per le 

comunicazioni.  

Il Consigliere Buonpasso – riferisce che in via Carlo del Prete a causa del passaggio di mezzi pesanti 

i balconi dei piani bassi risultano danneggiati, chiede pertanto la collocazione della segnaletica di divieto di 

transito per detti mezzi dall’incrocio con via Madonna del Soccorso fino alla via suddetta. 

         Alle ore 10,13 - Esce il Cons. Buccola. 

Il Consigliere Lupo- prende la parola per segnalare che nonostante i ripetuti solleciti e la promessa di 

intervenire del Dr. Musacchia, già nel giugno scorso, ad oggi sulla via Altofonte e p.zza Pagliarelli non è 

stato effettuato alcun intervento di potatura degli alberi.  

         Alle ore 10:17 in assenza di ulteriori comunicazioni il Presidente chiude la seduta.     
      

 

      F.to il Segretario       F.to il Presidente  
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